

深入学习贯彻习近平经济思想 以高质量发展全面推进中国式现代化山西实践

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 5月15日，省委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平经济思想，传达学习《习近平经济文选》第一卷专题研讨班精神和政法领导干部专题研讨班精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央加强对经济工作的集中统一领导，提出一系列新理念新思想新战略，形成了习近平经济思想，成功开拓了马克思主义政治经济学新境界。要深刻把握习近平经济思想的核心要义和实践要求，坚持和加强党对经济工作的领导，坚持

科学的思想方法和工作方法，不断提高做好经济工作的能力和水平。要坚定扛牢习近平总书记赋予山西的重大使命任务，完整准确全面贯彻新发展理念，主动服务和融入新发展格局，进一步全面深化改革，扎实推进资源型经济转型，持续深化能源革命综合改革试点，深入推动黄河流域生态保护和高质量发展，加快打造内陆地区对外开放新高地，在高质量发展上不断取得新成效。要认真落实国家宏观政策，大力提振消费、提高投资效益，因地制宜发展新质生产力，加快构建体现山西特色优势的现代

化产业体系，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要紧紧围绕中部地区“三基地一枢纽”战略定位，抢抓发展机遇，发挥比较优势，强化重点任务落实，在新时代推动中部地区崛起中彰显山西担当。要坚持以人民为中心，统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴，扎实推动各项民生事业发展，强化重点领域风险隐患排查整治，更好统筹发展和安全，不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要持续深化习近平经济思想的学习宣传阐释，讲好以习近平经济思想引领高质量发展的生动故事，凝聚起谱

写中国式现代化山西篇章的强大合力。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和关于领导干部要履职担当的重要指示精神，全面落实政法领导干部专题研讨班部署，结合开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，推动各级政法领导干部进一步筑牢政治忠诚、增强法治意识、加强作风建设、提升能力本领，切实做到全面履职、勇于担当，坚决维护全省政治安全和社会大局稳定。

会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组（扩大）赴省党风廉政教育基地参观并进行专题学习

持续加强作风教育和作风建设 为全市高质量发展提供有力保障

韦韬主持并讲话

本报讯（记者 殷雪莺 胡引平）5月15日，市委理论学习中心组（扩大）赴省党风廉政教育基地参观“严守铁规矩”专题展，重温入党誓词，举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题学习会。省委常委、市委书记韦韬主持并讲话。

专题学习会上，大家围绕学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，结合观展所思所获和自身工作实际进行交流研讨。大家一致认为，此次参观专题展，深刻感受到省委持续加固中央八项规定堤坝、全面建设清廉山西的坚定决心和坚强意

志，上了一堂入脑入心的政治课、思想课、纪律课，接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。大家一致表示，要时刻保持作风建设永远在路上的清醒和坚定，以身作则、见行见效，带头以严的基调正风肃纪反腐，以更高标准弘扬新风正气、树立良好形象，为奋力谱写中国式现代化太原篇章贡献力量。

会议指出，全市各级领导干部要坚持以理论清醒引领政治坚定，带头学深悟透习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，先学一步、学深一层，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持以

“关键少数”带动“绝大多数”，认真履行管党治党政治责任，带头转作风、树新风、展形象，在加强和规范党内政治生活、加强党内监督各个环节敢抓敢管，切实发挥好以上率下的“头雁作用”。要坚持以优良党风推动民风向善，主动照镜子、正衣冠，时刻保持党员干部自身的先进性和纯洁性，带头走好新时代党的群众路线，深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，以风清气正的政治生态引领形成正气充盈的社会生态。要坚持以抓长抓细推动走深走实，保持常抓的韧劲、细抓的习惯、长抓的耐心，着眼长远、标本兼治，推动形成深入贯彻中央八

项规定精神常态化长效化的体制机制，坚决打好这场攻坚战、持久战。

会议强调，全市各级党委（党组）要认真贯彻落实党中央及省委、市委关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的工作部署，持续深化学习研讨，深入细致查摆问题，完善问题清单，建好集中整治台账，对账销号抓实整改治，做到认识再深化、举措再细化、责任再强化，不断巩固拓展作风建设成效。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协负责同志，市法院院长、市检察院检察长出席。市直有关部门、市委学习教育工作专班负责同志和部分年轻干部代表列席。

缤纷月季 花漾水系

我市举行“一园一品”月季文化活动周

本报讯（记者 刘晓亮 文/摄）缤纷五月，夏花绚烂。近段时间，市属各公园内的月季花竞相绽放，为丰富广大市民的业余文化生活，市公园服务中心水系公园（西海子公园、饮马河公园）于5月20日至26日举行月季文化活动周，活动主题是“缤纷月季，花漾水系”，展示月季的靓丽风姿，弘扬月季文化，激发市民对美好生活的向往。

据了解，月季属蔷薇科，被称为“花中皇后”，由于习性适合北方天气，近年来我市不断丰富月季品种、扩大种植规模，公园绿地、道路沿线随处可见各类月季的美丽花姿和缤纷色彩，包含藤

本月季、地被月季、微型月季、丰花月季、树状月季等多个类型，种植总量约377万株。

水系公园是一处集公园与水系为一体的现代都市滨水公园，因位于太原市古城以西，雏形是旧护城河，故也称“城西水系”，所属的西海子公园占地面积近4万平方米，园内西海广场、九曲石桥、亲水平台等园林景观与周围都市环境浑然一体。饮马河公园与之隔街相望，占地面积约26000平方米，其中湖心岛“民乐台”，既是全国特色文化广场，也是太原非物质文化遗产青少年传承教育基地。此次活动周，两个公园将展出粉扇、绯扇、和平、红双喜、安

吉拉等几十个品种的月季，通过花坛、花境、盆景及科普展板等形式，为广大游客奉献一场精彩纷呈的月季花会。此外，活动周还将举办“科普+廉政文化展”、园艺大讲堂、月季插花沙龙等群众活动。

此外，太原植物园内占地面积约1.21公顷的月季园，现在也到了盛花期，栽有红宝石、满天星、淡雪等各类月季约5万株；迎泽公园、晋阳湖公园、街心公园等处，也将开展相关花事活动，通过展示月季品种皇家胭脂、紫雾、玉米黄、淑女、火热宝石等，让游客了解掌握月季的特征及生长习性，为游客奉上一场“只道花无十日红，此花无日不春风”的视觉盛宴。



初夏时节月季花开，开始了将近半年的姹紫嫣红。